



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 014/2013

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, em face do Memorando Eletrônico nº. 38/2013 - DCAN, 19 de fevereiro de 2013, e para redefinir as disciplinas/áreas objetos de concurso para uma das vagas, torna publica a retificação do item 1. Das Vagas do Edital nº. 014-2013, de 15 de fevereiro 2013, publicado nas páginas 54 e 55, da Seção 3, do Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2013, o qual passará ter a redação a seguir especificada:

Onde se lê:

“Epidemiologia. Higiene e Saúde Pública. Ornitopatologia”.

Leia-se:

“Epidemiologia. Higiene e Saúde Pública”

Mossoró (RN), 20 de fevereiro de 2013.

Francisco Odolberto de Araújo
Reitor em Exercício